
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Миколаївщина: проведено перше засідання примирної комісії з вирішення колективного трудового спору (конфлікту) у КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Середа, 04 вересня 2019, 08:47

  

З метою вирішення колективного трудового спору (конфлікту) у комунальному
некомерційному підприємстві «Олександрівський центр первинної медико-санітарної
допомоги» (далі – КНП «Олександрівський ЦПМСД») смт Олександрівка Вознесенського
району Миколаївської області, зареєстрованого розпорядженням Національної служби
посередництва і примирення від 13.08.2019 №238-р, сторонами підписано угоду
(19.08.2019 року) про утворення примірної комісії.

      

27 серпня 2019 року за ініціативи відділення НСПП у Миколаївській області (далі –
Відділення) у приміщенні Олександрівської селищної ради відбулось перше засідання
примирної комісії по вирішенню спору. У роботі взяли участь сторони спору, начальник
Відділення О.Євченко, секретар Олександрівської селищної ради О. Корня, заступник
голови Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров’я
О.Смалько, начальник відділу з питань праці та зайнятості населення управління
соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, завідуючий ІКЦ
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НСПП у Вознесенському районі Миколаївської області І.Ткаченко. 

  

Відкрила засідання примирної комісії начальник Відділення О.Євченко, яка надала
роз’яснення щодо порядку вирішення колективного трудового спору (конфлікту), завдань
та функцій примирної комісії, порядку проведення її засідань та прийняття рішень. Також
присутніх було ознайомлено з регламентом роботи примирної комісії.

  

І. Ткаченко роз’яснив порядок повідомної реєстрації колективних договорів, яка проводит
ься з метою засвідчення автентичності примірників і копії поданих на реєстрацію
колективних договорів для забезпечення можливості врахування їх умов під час розгляду
уповноваженими органами трудових спорів (індивідуальних і колективних), що можуть
виникнути за результатами виконання умов таких договорів.
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О. Корня зазначив, що Олександрівська селищна рада, як представник власника
закладу, зі свого боку сприятиме вирішенню конфлікту, створюючи всі належні умови
роботи закладу.
Керівник органу, уповноваженого представляти інтереси найманих працівників, Н.
Дзензелевська пояснила суть вимоги найманих працівників, наголосила на необхідності
дотримання положень Закону України "Про колективні договори і угоди", в частині
визначення сторін колективного договору. 

  

Головний лікар КНП «Олександрівський ЦПМСД» В.Рябець погодився розпочати
колективні переговори з укладення колективного договору, але зауважив на тому, що
вони будуть складними, у сторін спору вже наявні розбіжності з питань оплати праці.

  

О. Смалько в свою чергу запропонувала надання методичної допомоги при розробленні
проекту колективного договору у закладі.

  

Члени примирної комісії прийняли рішення: 

  

1. Головному лікарю видати наказ про створення Комісії з підготовки проекту
колективного договору до 01.09.2019 року. 

  

2. Миколаївській обласній організації профспілки працівників охорони здоров’я надати
методичну допомогу новоствореній у закладі комісії. 

  

3. Призупинити роботу примирної комісії до 20.09.2019 року; 

  

4. Сторонам спору погодити дату наступного засідання примирної комісії до 15.09.2019
року та повідомити Відділення.

  

Карасьова Валерія, головний спеціаліст відділення НСПП в Миколаївській області
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